



今天市区天气

多云  
北风转偏东风3-4级  
0~9℃



明天市区天气

多云  
东南风转东北风3-4级  
2~9℃



后天市区天气

晴  
西北风3-4级  
1~11℃

# 明后天全市有霜冻或冰冻

今天多云，市区最高气温9℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日，全市北风为主，市区最高气温6℃。全市最低气温-4℃，最高气温11℃。

今天全市多云，北风转偏东风。明天全市多云转阴，东南风转东北风，有霜冻或轻霜冻。后天全市阴转晴，西北风为主，有霜冻或冰冻。

烟台市气象台15日发布天气预报：  
烟台市区：16日白天，多云，北风转

偏东风3-4级，最低气温0℃，最高气温9℃。

17日，多云，东南风转东北风3-4级，2~9℃。

18日，晴，西北风3-4级，1~11℃。

烟台各区市：16日白天，多云，北风转偏东风，沿海及内陆3-4级。最低气温，沿海0℃，内陆-3℃；最高气温，沿海9℃，内陆13℃。

16日夜间到17日白天，多云转阴，

东南风转东北风，海面5-6级，沿海及内陆3-4级，1~11℃，有霜冻或轻霜冻。

17日夜间到18日白天，阴转晴，西北风，海面5-6级，沿海及内陆3-4级，-1~13℃，有霜冻或冰冻。

空气污染气象条件预报：气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级：四级(高度危险，易燃烧)。

一氧化碳中毒潜势预报：三级(可能)。

## 断档期南方水果身价一路高涨



本报讯(YMG全媒体记者 李俊玲 摄影报道)最近买水果的市民可能会发现，大多数果品的价位都在10元以上。记者昨日逛市区农贸市场时发现，大大小小的水果摊位上大多以椰子、火龙果、海南蜜瓜等南方水果为主，价格普遍偏高。

红心火龙果10元一斤，西梅23元一斤，菠萝蜜肉每斤20元，海南蜜瓜10元一斤，椰子10-14元一个，蓝莓更是

每斤卖到100元……”记者看到，虽然南方水果价格较贵，但想换口味尝新鲜的市民不少。一位妈妈见孩子想吃蓝莓，毫不犹豫地买了半斤。“现在水果确实挺贵的，就这点蓝莓50块钱，给孩子买点尝鲜吧！”

水果摊主高女士告诉记者，当下正是春夏季节水果上市初期，来货量较少，又因为是“换口味”的档期，市场需求也还不错，所以南方水果整体价格偏高。虽然水果摊上也摆着沃柑、砂糖桔、梨和苹果这些价格相对便宜的水果，但市民也有些吃够了。

高女士说，按照往年的规律，每年三四月份都是南方水果价格相对较贵的时候，尤其是果型好、品质高的货品，会因为货源少而价格相对较高。



## 高考即将进入“体检时间”

部分疾病影响录取要注意

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)2023年高考体检即将开始，哪些疾病影响考生报考？报考军校专业又对哪些疾病有报考限制？近日，记者根据往年高考招录规则和军校体检要求，将影响高考报考的身体疾病为考生一一梳理。

记者从往年高考报考政策中了解到，

教育部曾发布《普通高等学校招生体检工作指导意见》，在该意见中明确，患有一些疾病者，学校有关专业可不予录取。

这些疾病包括轻度色觉异常(俗称色弱)、裸眼视力任何一眼低于5.0、乙型肝炎表面抗原携带等。此外，对于报考军校的考生来说，体检将更为严格，考生

体检按照《军队院校招收学员体检标准》《军队院校招收学员体检办法》执行。

考生应根据自身情况进行院校及专业选报，从往年招生政策中可以看出，体检不合格已成为高考退档的重要原因之一，考生在报考时应仔细斟酌，切勿盲目报考。

## 青年南路与红旗路交叉口将建下沉立交

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)昨日，市自然资源和规划局对芝罘区青年南路-红旗路下沉立交工程《建设项目用地预审与选址意见书》核发公示。

青年南路-红旗路下沉立交工程位于芝罘区青年南路与红旗路交叉口，用地性质为城市道路，用地面积约36119平方米，总长度约463米，红线宽约46-57米，由烟台市政府投资工程建设服务中心负责建设。

作为烟台市的东西向交通大动脉，红旗路连接着开发区、福山区以及沈海高速等地道路，红旗路与青年南路交叉口长年车流量较大，高峰期易出现拥堵。未来3年，我市将对通世南路、幸福中路、宁海大街等道路进行综合提升改造，完成改造里程约36.85公里。结合“一横两纵”快速路，启动青年南路-红旗路下沉立交工程和塔山北路-机场路跨线桥工程；新建蓬山路西延、青年南路南延，加强芝罘、福山两区互联。



## 山航新增郑州、桂林航线 复航首尔航线

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 纪承帅)自3月26日起，民航开始执行2023年夏秋季航线。为满足旅客出行需求，山东航空烟台分公司新增了烟台-郑州-桂林航线，每周执行7班；复航了烟台-首尔国际航班，每周执行7班。

新航季，山航烟台分公司继续保持烟台-北京、上海、广州、深圳、乌鲁木齐、菏泽、石家庄、济南、昆明、武汉、哈尔滨、郑州、南京、桂林、厦门、佳木斯、沈阳、合肥、重庆等航线，每天平均出港航班达22个，航线网络更加丰富。山航针对新开飞航线，推出了特价产品，烟台-郑州最低290元，烟台-桂林最低770元。

## “国考”笔试成绩 和合格分数线公布

记者15日从国家公务员局了解到，中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员笔试成绩和合格分数线公布，考生可于3月15日起登录中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员专题网站(<http://bm.scs.gov.cn/kl2023>)查询。

据介绍，今年划定笔试合格分数线时，既考虑到新录用公务员必须具备的基本素质，又兼顾了不同类别、不同层级机关招考职位对公务员能力的不同要求，同时对西部地区和艰苦边远地区基层职位予以一定的政策倾斜。

各职位进入面试的人员名单将根据规定的面试比例，按照笔试成绩从高分到低分的顺序确定，面向社会统一公布。面试工作由各招录机关具体实施。面试前，将在中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员专题网站发布面试公告，载明面试人员名单、面试最低分数线、面试时间、面试地点、联系方式以及其他须知事项。

对于笔试合格人数与拟录用人数之比未达到规定面试比例的部分职位，国家公务员局将组织公开调剂，后续还将针对出现人员空缺的职位，面向社会统一进行补充录用。

据新华社

## 医务人员下乡 为村民义诊送药

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 马炜杰 王瑞亭)连日来，莱阳市菜哥公益联盟联合莱阳市龙旺庄街道社区卫生服务中心，组织义工和医务人员到莱阳市城厢街道办事处辛格庄村和龙旺庄街道办事处田格庄村，为村民义诊和送药。

每到一处，6名医务人员立即投入到义诊工作中来，免费为村民检测血压、血糖，治疗颈肩腰腿疼。两天时间共为450名村民免费健康查体，并且向患病的村民赠送降血压、降血糖、控制血脂的药物。莱阳市菜哥公益联盟的10名义工，在为前来就诊村民提供服务的同时，还发放环境保护、春季森林防火明白纸600余份。